

【訂正情報】

商品コード：110-9019

ISBN：9784800590190

2022年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

◎令和4年度診療報酬改定(10月改定分)に伴う追補情報

10月診療報酬改定に伴い、2023年10月1日より、電子的保健医療情報活用加算が廃止されます。また、初診料に「医療情報・システム基盤整備体制充実加算」が新設されます。本書については、以下リンク先のとおりお読み替えいただけますようお願い申し上げます。【2022年9月29日】

令和4年度診療報酬改定(10月改定分)に伴う追補情報リンク先→<https://pub.jnam.co.jp/files/9784800590190TSUIHO.pdf>

◎本書の記述において下記のとおり誤りがございました。訂正しお詫び申し上げます。

【2023年5月10日現在】

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文				
1	P28	7行目	その者の提出する被保険者証	電子資格確認または患者の提出する被保険者証
1	P28	演習問題①の解答 2.	被保険者証で確かめる	電子資格確認または患者の提出する被保険者証で確かめる
1	P64	<レセプト記載例> 99 入院 基本料種別欄		救医 1 追加
1	P113	<カルテ例> 既往症・原因・主要症状・経過等	10/28(金) 術後1日目 ・術後の経過良子、意識清明。	10/28(金) 術後1日目 ・術後の経過良好、意識清明。
1	P119	4 入院用 <記入例1> 吹き出し	地域加算、 乳 、 幼 、 救医 は記載しなくてもよい(摘要欄には記載する)	削除
1	P145	4/23(土) 処方・手術・処置等 6行目	(実施時間AM10:00～AM10:30)	(実施時間PM3:00～PM3:30)
1	P180	㊦ 画像診断 点数	897	974

【訂正情報】

商品コード：110-9019

ISBN：9784800590190

2022年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文				
1	P180	請求点 点数	47,981	48,058
1	P182	摘要欄 ⑦⑩画像診断	電画(頭部単純 X-P) 57 × 1	頭部 X-P デジタル(2 方向)電画 134 × 1
1	P182	(27 日) (B001-4)手術前医学管理料	27 日の(E001)写真診断(頭部)85 点+(E002)単純撮影(デジタル)68 点=153 点は 1 回目であるため算定できないが、エックス線診断料「通則 4」イ・電子画像管理加算は包括項目に含まれないため所定点数を算定する。	27 日の(E001)写真診断(頭部)85 点+(E002)単純撮影(デジタル)68 点=153 点は 1 回目であるため算定できないが、2 方向撮影されているため(E001)写真診断(頭部)85 点×0.5=42.5 点→43 点+(E002)単純撮影(デジタル)68 点×0.5=34 点=77 点とエックス線診断料「通則 4」イ・電子画像管理加算は包括項目に含まれないため所定点数を算定する。
↓ 別冊「解答・解説」				
1	P2	⑥⑩ 9行目	生1	判生1
1	P8	12 再診 時間外	50×1回=50 点	50×2回=100 点
1	P8	⑫ 夜早	50×1	50×2
1	P8	請求点	8,114 点	8,164 点
1	P9	⑫再診(20日、23日、26日、30日) 4行目	〈23 日〉	〈23 日、30 日〉
1	P9	⑫再診(20日、23日、26日、30日) 5行目	●「注 7」夜間・早朝等加算 50 点	●「注 7」夜間・早朝等加算 50 点×2

【訂正情報】

商品コード：110-9019

ISBN：9784800590190

2022年版 医療事務[診療報酬請求事務能力認定試験(医科)]合格テキスト&問題集

刷	頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓別冊「解答・解説」				
1	P9	⑫再診(20日、23日、26日、30日) 7行目	14時に来院のため算定する。	23日14時に来院、30日15時30分より実施のため算定する。
1	P14	12 再診 回数	6	5
1	P15	⑫再診(14日、16日、19日、27日) 1行目	●(A001)再診料 296点=74点×4	●(A001)再診料 292点=73点×4
1	P36	2段目 7行目下		※入院基本料種別欄に書ききれない略号は、摘要欄に記載する。追加
1	P38	問21 解説文 1行目	その者の提出する被保険者証	電子資格確認または患者の提出する被保険者証
↓別冊「点数早見表」				
1	P4	入院基本料等加算 表上	※ は「入院基本料種別欄」に記載しない項目。	削除
1	P4	入院基本料等加算 表内	 	 削除
1	P5	入院基本料等加算 表上	※ は「入院基本料種別欄」に記載しない項目。	削除
1	P5	入院基本料等加算 表内	 	 削除